

## ایجاد روستای خورشیدی اقدامی موثر برای کل کشور

**گروه سیاست:** استاندار اصفهان گفت: ایجاد روستای خورشیدی اقدام موثری است که می‌تواند در سطح کشور مطرح شود و لازم است این موضوع مورد توجه قرار گیرد. مهدی جمالی‌نژاد در میز انرژی استان اصفهان با اشاره به مسائل مطرح شده در این نشست اظهار کرد: پیشنهادها و مصوبات مطرح شده در این شورا باید تسهیل شود. او با تأکید بر تسریع در فرایند ایجاد سیکل ترکیبی در نیروگاه شهید منتظری افزود: پیوست اقتصادی این شورا باید سریعاً آماده شود و تسهیلاتی نیز برای تبدیل نیروگاه شهید منتظری به سیکل ترکیبی اختصاص یابد؛ این موضوع مهمی است که به طور جدی به دنبال آن هستیم. استاندار اصفهان بیان کرد: پیشرفت فیزیکی ما پس از برگزاری هر میز انرژی باید مشخص و در این راستا لازم است سازوکارهای مورد نیاز، فراهم شود. جمالی‌نژاد با اشاره به جلسه وینناری خود با رئیس‌جمهور بیان کرد: از رئیس‌جمهور درخواست کردم که برای بازدید و بررسی روند نیروگاه‌های خورشیدی اصفهان به این استان سفر کنند و اکنون منتظر پاسخ ایشان هستیم. جمالی‌نژاد افزود: باید در این شورا کمیته‌ای برای شهرداری اصفهان و سایر شهرداری‌های سطح استان تشکیل شود تا تکلیف ۷۰۰۰ متر زمین در این حوزه تعیین شود.

## کاهش ۵۴ درصدی زمین خواری در استان اصفهان

سرپرست اداره کل راه و شهرسازی استان اصفهان از کاهش ۵۴ درصدی وقوع جرم زمین‌خواری در استان با انجام اقدامات پیشگیرانه خبر داد.

حمیدرضا فالاح چچ آسمانی در گفتگو با فارس اظهار کرد: زمین‌خواری و تخریب و تصرف اراضی ملی از جرایمی است که تعدی به حقوق بیت‌المال محسوب می‌شود اما با تشدید نظارت‌ها و انجام اقدامات پیشگیرانه، این پدیده شوم و غیرقانونی در استان اصفهان روند کاهش‌ی داشته است.او افزود: برخورد با پدیده زمین‌خواری که به نوعی تجاوز به حقوق عامه مردم و نسل‌های آینده کشور است از اولویت‌های کاری این اداره کل است و در این رابطه یگان حفاظت اراضی استان اصفهان، معاونت املاک و حقوقی این اداره کل و ادارهای راه و شهرسازی شهرستان‌های استان اقدامات قابل توجهی انجام دادند.فالاح چچ‌آسمانی بیان کرد: در نتیجه اقدامات پیشگیرانه، تعداد وقوع تعرض و تصرف اراضی ملی و دولتی استان در ۱۰ ماه اسسال نسبت به مدت مشابه در سال ۱۴۰۲ به میزان ۵۴ درصد کاهش یافته و از ۸۲ مورد تعرض به اراضی ملی در ۱۰ ماه سال ۱۴۰۲ به ۲۸ فقره در اسسال رسیده است.سرپرست اداره کل راه و شهرسازی استان اصفهان افزود: همچنین از لحاظ میزان مساحت مورد تعرض در تصرف در ۱۰ ماه اسسال نسبت به سال ۱۴۰۲ میزان ۹۴ درصد کاهش داشته است. او عنوان کرد: از ابتدای اسسال تاکنون با هوشیاری یگان حفاظت اراضی استان اصفهان، ۱۲۰۲ هکتار اراضی ملی و دولتی استان رفع تصرف فوری شد.فالاح چچ‌آسمانی به مردم توصیه کرد که قبل از هرگونه ساخت‌وساز، استعلام‌های لازم را از دستگاه‌های مربوطه و صلاحیت دار دریافت کنند تا ناخواسته با به صورت عمدی به اراضی ملی تجاوز نکنند. سرپرست اداره کل راه و شهرسازی استان اصفهان تأکید کرد: تجاوز به زمین‌های دولتی موجب تشکیل پرونده‌های قضایی و تخریب بناهای احداثی می‌شود که خردبران، متصرفین این زمین‌ها را متحمل زیان‌های سنگینی می‌کنند.گفت: هرگونه اقدام فیزیکی مانند دیوار و فنس کشی در اراضی ملی و دولتی ممنوع است و تصرف اراضی ملی و دولتی به شمار می‌رود.

## قوانین ارزی مانعی برای صدور صنایع دستی

رئیس اتحادیه صنایع دستی اصفهان گفت: صادرات صنایع دستی در بن بست قوانین ارزی و گرانی مواد اولیه گرفتار است و اصلاح آن می‌تولد گره از مشکلات تولیدکنندگان این رشته بگشاید.

مجدالدین تاج در گفت و گو با ایرنا با انتقاد از موانع صادرات و گرانی مواد اولیه، توجه ویژه این وزارتخانه به مشکلات این حوزه را خواستار شد و افزود، قانون پیمان‌سپاری ارزی یکی از مهم‌ترین چالش‌های ما در این زمینه است. او اضافه کرد: در دولت قبیل تصویب شد که این قانون از حوزه صنایع دستی حذف شود، اما بانک مرکزی هنوز آن را امضا نکرده است. تاج تصریح کرد: بر اساس این قانون، صادرکنندگان صنایع دستی باید ارز حاصل از فروش محصولات خود را به نرخ دولتی به کشور بازگردانند در حالی که در تولید صنایع دستی هیچ یارانه‌ای از دولت نمی‌گیریم و این قانون فشار مضاعفی بر تولیدکنندگان وارد می‌کند و اجرای آن در حوزه صنایع دستی اشتباه است و باید اصلاح شود. او در باره گرانی مواد اولیه نیز گفت: بیش از ۷۰ درصد از صنایع دستی بر پایه مس تولید می‌شود و ما در کشورمان کارخانه‌های بزرگ تولید مس داریم و نیازی به واردات آن نیست اما مواد اولیه دلیل عرضه در بورس و عبور از دست‌های سوم و چهارم، با قیمت بسیار بالا به دست تولیدکننده و هنرمند می‌رسد. او برای حل این مشکل ۲ راه‌حل پیشنهاد داد و گفت: یا باید امکان خرید مستقیم مواد اولیه از کارخانه شد یا کارخانه‌ها هنگام فروش مس دریافت می‌کنند. مانند مواد اولیه فرش، از حوزه صنایع دستی حذف شود که این اقدام می‌تواند قیمت تمام شده مس را برای هنرمندان کاهش دهد. رئیس اتحادیه صنایع دستی اصفهان بیش از این نیز یکی از بزرگترین چالش‌های صنایع دستی را مسائل اقتصادی عنوان کرده و گفته بود: کم رونقی صادرات صنایع دستی و مسائل مرتبط با گردشگری بویژه گردشگران خارجی بر بازار و کیفیت زندگی هنرمندان تأثیر منفی داشته است.

رئیس‌جمهوری در واکنش به اظهارات اخیر رئیس‌جمهوری آمریکا مبنی بر به صفر رساندن صادرات نفت ایران تصریح کرد: خیال کردند همه چیز ما به نفت وابسته است و می‌خواهند جلوی آن را بگیرند، اما برای ما و مردم ما مسیرهای بسیار زیادی وجود دارد که هم مشکلات خود و هم مردم را حل کنیم.

به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در آیین افتتاح و شروع عملیات اجرایی طرح‌های وزارت نیرو در سراسر کشور، خطاب به حاضران، اظهار کرد: نیازهایی که ما اسسال و سال‌های قبل به آن گرفتار شدیم با تونل تکنیکی و اجرایی که در شما وجود دارد قابل‌قبول نیست. می‌توانیم همه این مشکلات را در یک سال حل کنیم. فقط باید باور کنیم و اراده کنیم. او افزود: اینکه با چه قیمت و کیفیتی چه کاری انجام دهیم را می‌توان با یک دستورالعمل استاندارد معین کرد. اگر خانه‌ها و باغ‌ویلاها و ادارات را پنل خورشیدی کنیم اصلاً نیازی به شبکه سراسری نداریم. آینده کشور را در نظر بگیریم و به تغییر تکنولوژی و اصلاح روش‌ها توجه کنیم. باید فکر کنیم که چقدر پنل خورشیدی می‌توانیم داشته باشیم. روی دریاچه‌ها با آب کمی که پشت سدهاست می‌توان پنل خورشیدی تعبیه کرد و می‌شود برای هر موقعیتی نسخه‌ای نوشت. رئیس‌جمهوری با بیان اینکه دیگر مازوت نمی‌سوزانیم؛ اما باید فضای محیط‌زیست را در این زمینه اصلاح کنیم.

تصریح کرد: نوع مصرف ما اشکال دارد، باید این مصرف متناسب شود؛ نمی‌گوییم مردم مصرف نکنند بلکه باید مدیریت کرد. لزومی دارد که اگر جایی نشست‌های همه چراغ‌ها را روشن کنیم؟ از لامپ‌های کم‌مصرف استفاده کنیم و در کنارش روش مصرف را هم اصلاح کنیم. بالاتر از استانداردها در ادارات هم گاز و هم برق مصرف می‌شود. پزشکیان یادآور شد: ما نیاز به آموزش و بازمهندسی ابزار و حتی ساختمان‌ها داریم تا انرژی هدر نرود. اگر این گاز و نفت را که چنین مصرف می‌کنیم، ذخیره کردیم و و به بازاری که بسیار مشتری دارد بفروشیم، دیگر به پرسنل و مردم حقوقی نمی‌دهیم که نتوانند زندگی کنند. درآمد خوبی برای مردم عزیزمان خواهد بود و معیشت و روند اقتصادی مردم اصلاح می‌شود. او گفت: ما اگر در نوع مصرف و ابزار مصرف انرژی دقت کنیم، می‌توانیم بسیار صرفه‌جویی کنیم. ما از مردم عزیزمان خواهش کردیم فقط دو درجه کمک کنند و صرفه‌جویی داشته باشند که

روزانه به ۲۰ میلیون مترمکعب کاهش مصرف گاز رسیدیم. هفته آینده هم هوا مقداری سرد می‌شود و به کمک مردم نیازمندیم که این شرایط را هم رد کنیم تا از سال آینده مشکل منابع و تأمین برق و گاز نخواهیم داشت.

رئیس‌جمهوری با بیان اینکه عده‌ای هرچه می‌گوییم بازم زیاد مصرف می‌کنند که طبیعتاً باید هزینه تمام‌شده را بپردازند، اظهار کرد: قرار نیست گاز و برق را رایگان در اختیار افرادی بگذاریم که بد مصرف می‌کنند. ازیک‌طرف باید مقدار موردنیاز مصرفی مردم را در اختیار مردم قرار دهیم و درعین‌حال صرفه‌جویی شکل گیرد و ابزار مصرف انرژی ما به مصرف بهینه برسد و آنان که توجیحی به این امر نمی‌کنند، هزینه تمام‌شده را بپردازند. برای کسانی که بسیار مشتری دارد بفروشیم، دیگر به پرسنل و مردم حقوقی نمی‌دهیم که نتوانند زندگی کنند. درآمد خوبی برای مردم عزیزمان خواهد بود و معیشت و روند اقتصادی مردم اصلاح می‌شود. او گفت: ما اگر در نوع مصرف و ابزار مصرف انرژی دقت کنیم، می‌توانیم بسیار صرفه‌جویی کنیم. ما از مردم عزیزمان خواهش کردیم فقط دو درجه کمک کنند و صرفه‌جویی داشته باشند که

## رویداد

# پاسخ پزشکیان به تهدید ترامپ برای صفر کردن صادرات نفت



را به عزت و سربلندی که برازنده مردم ماست برسانیم. ما کشور قدرتمندی هستیم و ذخایری و منابعی که داریم در دنیا استثنایی است و با این ذخایر این‌گونه زندگی کردن اصلاً قابل‌قبول نیست. مقصر هم ما هستیم شخص دیگری نیست. آمریکا می‌گوید ما تحریم می‌کنیم، اما اگر ما همین منابع خود را مدیریت کنیم و با همسایگان خود درست کار کنیم و تعامل داشته باشیم مگر می‌شود کشوری که ۱۵ دوست و کشور همسایه دارد به این راحتی تحریم کرد؟

او ادامه داد: خیال کردند همه چیز ما به نفت وابسته است و می‌خواهند جلوی آن را بگیرند، اما برای ما و مردم ما مسیرهای بسیار زیادی وجود دارد که هم مشکلات خود و هم مردم را حل کنیم. ما هم مسیری ایجاد کنیم که ما و همسایگانمان که مسلمان هستیم، باعث زندگی کنیم. ما دید بلند اگر جلو برویم سال آینده مشکلات را با کمک همه و نیز تدبیر رهبری انقلاب حل خواهیم کرد. او با

## اصفهان پیشگام در مسیر آزادی



«پیشگامان انقلاب» اشاره کرد که به‌صورت مخفیانه و تحت نظارت شخصیت‌هایی همچون آیت‌الله خامنه‌ی و دیگر روحانیون مبارز فعالیت می‌کرد یکی از رویدادهای مهم این دوره، تصمن خانواده‌های زندانیان سیاسی در منزل آیت‌الله خامنه‌ی بود که الهام‌بخش حرکت‌های اعتراضی در سراسر کشور شد. آرسته از دیگر نقاط عطف را دیدار یکی از فعالان انقلابی با حضرت امام خمینی (ره) در فروردین ۵۷ در نجف اشرف عنوان کرد و افزود، در جریان آن، جلسات متعددی در مسجد بزرگ‌زار شد و مبارزان انقلابی از بیانات حضرت امام (ره) بهره‌مند شدند. با شدت‌گرفتن مبارزات اصفهان به یکی از مراکز اصلی اعتراضات تبدیل شد. در روزربعین که از سوی حضرت امام (ره) به‌عنوان روزی برای یک رفتودوم عمومی معرفی شده بود، مردم اصفهان در میدان امام (ره) و مناطق مختلف شهر تجمع گسترده‌ای برگزار کردند. سخنران این مراسم، مرحوم پوروش، تأکید کرد که مردم اصفهان و ایران در مسیر انقلاب اسلامی ثابت‌قدم هستند.

**✎ تداوم نقش سازندگی اصفهان در کشور**
این پیشگام انقلاب ادامه داد: اصفهان همچنین در جریان

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

#### سرمقاله

### واکنش اصفهانی‌ها

به ریزش خط دو متر و

**ادامه از صفحه یک:** بنابر این، ضروری است که مسئولان با شفافیت بیشتری از وضعیت زیرساخت‌ها و اقدامات پیشگیرانه اطلاع‌رسانی کنند. آنگونه که احساس نشود این توضیحات در واقع توجیحات است تا اطلاع رسانی صحیح همچنین ایجاد فضایی برای گفتگو و تبادل نظر بین مردم و نهادهای مربوطه می‌تواند به کاهش واکنش‌های روانی و تقویت اعتماد عمومی کمک کند. اصفهان، به عنوان یک شهر تاریخی و زنده، نیازمند همدلی و همکاری برای مقابله با چالش‌های پیش‌روست.

#### خبر

## اجرا کالابرگ الکترونیک تا ماه رمضان

رئیس سازمان برنامه‌بودجه گفت: امیدواریم طرح کالابرگ الکترونیک حتی پیش از ماه مبارک رمضان به مرحله اجرا در بیاید. به گزارش تسنیم، سیدحمید پورمحمدی در حاشیه جلسه هیئت دولت و در جمع خبرنگاران درباره اجرای طرح کالابرگ الکترونیک عنوان کرد: در حال حاضر کالابرگ الکترونیکی هستیم. امیدواریم این طرح حتی پیش از ماه مبارک رمضان به مرحله اجرا در بیاید. پورمحمدی در ادامه گفت: بعد از اینکه مجلس کلیات بودجه را ابلاغ کرد، تمام جداول بودجه آماده شد و در روز پیش تقیمت مجلس شد و امیدواریم که با سرعت رسیدگی شود و ما بتوانیم تمام کارهای بودجه و حتی آئین‌نامه‌های آن را این طرف سال انجام دهیم. او ادامه داد: نکته دیگر اینکه بر حسب نظرات رؤسای قوای سه‌گانه، منامی برای حمایت از معیشت مردم در بودجه سال آینده پیش‌بینی شده است که نوسانات تومری انرژی معیشت مردم به‌ویژه اقشار با درآمد کمتر ناشتته باشد. رئیس سازمان برنامه‌بودجه، تصریح کرد: نرخ رشد نرخ یکبارگی حدود ۴۰ درصد کاهش پیدا کرده است. آنچه که در این قسمت اهمیت دارد این بوده که نرخ رشد یکبارگی ۲۲ به شکل قابل‌ملاحظه‌ای کاهش پیدا کرده است و از ۲۲ درصد به ۱۸ درصد رسیده است.

## پنل‌های خورشیدی؛ کلید توسعه پایدار در اقتصاد انرژی

باتوجه به پتانسیل بالای انرژی خورشیدی در کشور استفاده از پنل‌های خورشیدی و ایجاد بسترهای مناسب برای سرمایه‌گذاری در این حوزه می‌توان به توسعه پایدار و کاهش وابستگی به منابع فسیلی کمک کرد. به گزارش ایمناد، در دنیای امروز با توجه به افزایش نگرانی‌ها پیرامون تغییرات اقلیمی و مسائل زیست‌محیطی توجه به انرژی‌های تجدیدپذیر بیش‌ازپیش اهمیت پیدا کرده است. انرژی‌های تجدیدپذیر به‌عنوان راهکاری پایدار و دوستدار محیط‌زیست، توانسته‌اند جایگاه ویژه‌ای در برنامه‌ریزی‌های اقتصادی و صنعتی کشورها به خود اختصاص دهند. این نوع انرژی‌ها نه‌تنها به کاهش آلودگی هوا و کاهش وابستگی به منابع فسیلی کمک می‌کنند، بلکه از نظر اقتصادی نیز می‌توانند فرصت‌های زیادی را برای سرمایه‌گذاری و ایجاد اشتغال فراهم کنند. فرزین سوادکوهی، کارشناس انرژی اظهار کرد: مسئله سرمایه‌گذاری در حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر برای دولت اهمیت ویژه‌ای پیدا کرده است، چراکه دولت برای تأمین انرژی راهی جز استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر ندارد. طبیعی است که با جدیت پیگیر این موضوع باشد. او افزود: استفاده از پنل‌های خورشیدی برای تأمین انرژی نیز به بازسازی‌های اساسی دلد و دولت به‌تنهایی نمی‌تواند به پیشبرد آن کمک کند، چرا که از نظر مالی توان بالایی برای انجام سرمایه‌گذاری‌های گسترده در این زمینه ندارد. بنابر این لازم است که این مسئله به طور متمرکز پیگیری شود. کارشناس انرژی ادامه داد: اصلی‌ترین اقدام دولت در این راستا، کنار گذاشتن سیستم‌های سنتی، تفکر دستوری و انحصاری در صنعت برق است. این روش باید به طور کامل رها شود تا فضا برای ورود بخش خصوصی فراهم شود. سوادکوهی عنوان کرد: امروزه شاهد آن هستیم که بانک مرکزی تسهیلاتی برای سرمایه‌گذاری در حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر و احداث نیروگاه‌های این حوزه در نظر گرفته است، بااین‌حال اگر این تسهیلات بر اساس فرمول‌های قیمتی ادامه پیدا کند، به نظر نمی‌رسد موفقیت چندان حاصل شود و دلیل این کار، انحصار دولتی در خرید برق است. او مطرح کرد: در حوزه انرژی دولت تولیدکننده، عرضه‌کننده و قیمت‌گذار است. این وضعیت معالده درستی نمی‌دهد، چرا که شخص سرمایه‌گذار و شخص احداث‌کننده نیز نگاه تجدیدپذیر در صورت سفر و سود اقتصادی به‌طورقطع به این حوزه ورود پیدا نخواهد کرد، در چنین شرایطی باید امنیت سرمایه‌گذاری فراهم شود و این اطمینان به سرمایه‌گذار داده شود که سرمایه‌گذاری‌اش به نتیجه خواهد رسید. کارشناس انرژی متذکر می‌شود: اگر تنها دولت و وزارت نیرو بر قیمت‌گذاری برق مسلط باشند، به طور طبیعی پیشرفت زیادی حاصل نمی‌شود، بنابر این باید دولت از این حوزه کنار برود و اجازه دهد که بخش خصوصی به کار خود در این زمینه ادامه دهد، چرا که اگر بخش خصوصی مجبور به همکاری با نهادهای دولتی شود، دیگر نمی‌توان آن را سرمایه‌گذاری خصوصی نامید، چون سود و انتفاع آن در نهایت برای نهادهای دولتی خواهد بود. سوادکوهی درباره راهکارهای سرمایه‌گذاری و کاهش چالش‌ها در زمینه پنل‌های خورشیدی گفت: فراهم‌شدن امنیت سرمایه‌گذاری اولین قدمی است که باید در این حوزه برداشته شود. زمانی که بانک مرکزی تسهیلات ارائه می‌دهد، باید توجه داشته باشد که نیروگاه‌ها توان بازپرداخت تسهیلات خود را داشته باشند، در شرایطی که بازار با آشفتنگی‌هایی چون نوسانات ارز و تفاوت‌های قیمت روبرو بوده، سرمایه‌گذاران به این حوزه ورود پیدا نخواهند کرد. قدم دوم این است که دولت باید یکبار برای همیشه از این حوزه خارج شود و اجازه دهد که بخش خصوصی به طور آزادانه فعالیت کند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای به حکومت جهانی امام‌زمان (عج) متصل‌شود.

**✎ نقش تاریخی و تأثیرگذار اصفهان در انقلاب اسلامی و دفاع از ارزش‌های دینی**

عضو کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شورای اسلامی شهر اصفهان در گفت‌وگو با خبرنگار مهر با بیان اینکه اصفهان همواره نقش تاریخی و تعیین‌کننده در محوره‌های اساسی کشور، به‌ویژه در زمینه‌های دینی و مذهبی داشته است، گفت: این شهر به‌عنوان یکی از ستون‌های اصلی تبعیغ در ایران، همواره دلدادگی مردم خود را به اهل‌بیت (ع) در عرصه‌های مختلف نشان داده است. جلسات مذهبی متعددی که از دیرباز در اصفهان با نام و یاد حضرت مومنین (ع) برگزار شده گوئهی بر این بیوند عمیق است. منوچهر مهوری پور ادامه داد: با آغاز نهضت حضرت امام خمینی (ره) و به‌ویژه از سال ۱۳۳۲ که نقطه اصلی این حرکت مردمی در سراسر ایران محسوب می‌شود، مردم متدین و شهیدپرور اصفهان نقش پررنگ در این مبارزه ایفا کردند. تبعیت از علما و همراهی با مردم سایر استان‌ها در تظاهرات و اعتراضات، یکی از جلوه‌های این مشارکت گسترده بود. این همدلی و مجاهدت‌ها نهایتاً منجر به پیروزی انقلاب اسلامی در ۲۲ بهمن ۱۳۵۷ شد. مهروی پور یادآور شد: پس از پیروزی انقلاب، این دلدادگی و نقش‌آفرینی مردم اصفهان ادامه یافت و در دوران هشت سال دفاع مقدس، این شهر به یکی از مهم‌ترین مراکز پشتیبانی جبهه‌ها تبدیل شد. علاوه بر این، در عرصه‌های علمی، دینی، هنری و امنیتی نیز اصفهان تأثیرگذاری خود را حفظ کرده است. او با اشاره به سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی و این حضور پررنگ اظهار کرد: از جمله مصادیق این مسئله، استقبال گسترده جوانان و نوجوانان از برنامه‌های اعتکاف در ماه رجب اسسال بود. در شرایطی که دشمنان انقلاب تلاش‌های متعدد برای تضعیف مبانی دینی و اعتقادی مردم انجام دادند، حضور پررئو نسل جدید در این محافل نشان‌دهنده تداوم روحیه انقلابی و جست‌وجوی حقیقت در میان جوانان است. این مسئله باعث نگرانی و سرگردانی دشمنان انقلاب شده، چراکه هر تلاشی که تاکنون برای ایجاد شکاف در باورهای مردم انجام دادند، با حضور آگاهانه و پرشور جوانان و ملت ایران بی‌نتیجه مانده است.

## پیش‌بینی منابع لازم برای بودجه ۱۴۰۴

قابل‌ملاحظه‌ای کاهش پیدا کرده است و از ۲۲ درصد به ۱۸ درصد رسیده است. نرخ یکبارگی ما پایین بود، اما نرخ یکبارگی جوانان بالا بود. نکته جالب دیگر نیز این است که نرخ یکبارگی فرآه‌التحصیلان نیز کاهش بیشتری پیدا کرده است. حمید پورمحمدی در ادامه در پاسخ به این پرسش بیان کرد: تا جابول بودجه با مجلس تصویب نکند، هرگونه اظهارنظر در این زمینه دقیق نخواهد بود. رئیس سازمان برنامه‌بودجه، تصریح کرد: نرخ رشد نرخ یکبارگی حدود ۴۰ درصد کاهش پیدا کرده است، آنچه که در این قسمت اهمیت دارد این بوده که نرخ رشد یکبارگی جوانان به شکل

رئیس سازمان برنامه‌بودجه از پیش‌بینی منابعی به‌منظور حمایت از معیشت مردم در نظر رؤسای قوای سه‌گانه در لایحه بودجه سال آینده خبر داد.

به گزارش صدولوسیمه، رئیس سازمان برنامه‌بودجه در حاشیه جلسه هیئت دولت و در جمع خبرنگاران گفت: یک روز بعد از اینکه مجلس کلیات بودجه را ابلاغ کرد، تمام جداول بودجه آماده شد و دو روز پیش تقدیم مجلس شد و امیدواریم که با سرعت رسیدگی شود و ما بتوانیم تمام کارهای بودجه و حتی آئین‌نامه‌های آن را این طرف سال انجام دهیم. حمید پورمحمدی افزود: نکته دیگر اینکه بر

